

本中心已于2024年4月29日向你公司公告送达《责令退还先行支付工伤保险基金通知书》,在规定期限内你公司未履行退还先行支付工伤保险待遇的义务,且未提出异议。本中心根据《社会保险基金先行支付暂行办法》第十三条第一款“社会保险经办机构按照本办法第五条第三项、第四项和第六条、第七条、第八条的规定先行支付工伤保险待遇后,应当责令用人单位在10日内偿还”的规定,对你公司作出以下决定:退还本中心先行支付的工伤保险待遇140151.8元。

经多次联系用其他方式已无法向你公司送达,现依法予以公告送达,自本公告发布之日起30日即视为送达。如不服本决定,可于收到本决定书之日起60日内向德州市德城区人民政府申请行政复议,或者在6个月内直接向人民法院提起行政诉讼。行政复议或行政诉讼期间,本决定不停止执行。逾期不提起行政复议或行政诉讼,又不履行本决定的,本中心将依法申请人民法院强制执行。

德州宏达建筑集团天和有限公司:

本中心已于2024年4月29日向你公司公告送达《责令退还先行支付工伤保险基金通知书》,在规定期限内你公司未履行退还先行支付工伤保险待遇的义务,且未提出异议。本中心根据《社会保险基金先行支付暂行办法》第十三条第一款“社会保险经办机构按照本办法第五条第三项、第四项和第六条、第七条、第八条的规定先行支付工伤保险待遇后,应当责令用人单位在10日内偿还”的规定,对你公司作出以下决定:退还本中心先行支付的工伤保险待遇757204元。

经多次联系用其他方式已无法向你公司送达,现依法予以公告送达,自本公告发布之日起30日即视为送达。如不服本决定,可于收到本决定书之日起60日内向德州市德城区人民政府申请行政复议,或者在6个月内直接向人民法院提起行政诉讼。行政复议或行政诉讼期间,本决定不停止执行。逾期不提起行政复议或行政诉讼,又不履行本决定的,本中心将依法申请人民法院强制执行。

德州华燕物流有限公司:

本中心已于2024年4月29日向你公司公告送达《责令退还先行支付工伤保险基金通知书》,在规定期限内你公司未履行退还先行支付工伤保险待遇的义务,且未提出异议。本中心根据《社会保险基金先行支付暂行办法》第十三条第一款“社会保险经办机构按照本办法第五条第三项、第四项和第六条、第七条、第八条的规定先行支付工伤保险待遇后,应当责令用人单位在10日内偿还”的规定,对你公司作出以下决定:退还本中心先行支付的工伤保险待遇725478.99元。

经多次联系用其他方式已无法向你公司送达,现依法予以公告送达,自本公告发布之日起30日即视为送达。如不服本决定,可于收到本决定书之日起60日内向德州市德城区人民政府申请行政复议,或者在6个月内直接向人民法院提起行政诉讼。行政复议或行政诉讼期间,本决定不停止执行。逾期不提起行政复议或行政诉讼,又不履行本决定的,本中心将依法申请人民法院强制执行。

德州市德城区社会保险事业中心

2024年7月9日

# 传承中华文化 彰显少年担当

## 德城区少年儿童读书征文比赛优秀获奖作品选登

### 奋进新征程 做好接班人

第九中学七年级二十四班 马恺晨

柔雨甘风,浮翠流丹,清明自阑珊。春意中醒来。拂去时光薄薄的雾,打开青史一页,见到烈焰红旗劈波斩浪,耳畔杀声猎猎飘响,回首当今浩浩九州,满眼骄阳。我惊觉,华夏从未蒙尘,血脉中永不褪色的赤诚,是中国的脊梁。

过往·炼丹心垂青史

琵琶一曲世千年,瞬息兴亡过眼。过往,不过青史一页,中华崛起,璀璨如烟火,繁华覆千里。光辉下,是他们欣然的笑颜。燃烧,历史的灰烬散去,留下真切的余温。曾记否?林则徐“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之。”的担当;赵一曼“未惜头颅新故国,甘将热血沃中华”的气节;陈祥榕“清澈的爱,只为中国”……他

们也曾少年,也曾在自己的时代盛开出生命的鲜艳。我自横刀向天笑,去留肝胆两昆仑。只为华夏,不觅封侯。或是飞红满袖,或是试罢吴钩,鬓已成秋。烈士墓前松柏森森,苍翠欲滴,清风动处,无限好景。

今时·少年当持凌云志

歌中唱到,我与祖国,是海和浪花一朵。我生在红旗下,长在春风里。祖国,她是风默默助力,使我的双翼得以搏击长空;她是银河深沉广邈,使我的星辰熠熠生辉。我人生的旅途是一列火车,她是环抱我窗外的一寸炊烟,万家灯火。以家为家,以乡为乡,以国为国,以天下为天下。爱国,是一种理所当然的事。吾辈何幸,得以生逢盛世,

使命在肩,未来应知。为了祖国,要有直挂云帆济沧海之志,要有敢教日月换新天之势。以梦为马,心念永持,热血不失。中华文化源远流长,前有古人灿烂恍若星光,后有来者亦是群英堂堂。国即是家,爱国热情早已渗入华夏儿女的血脉,代代相传,薪火绵延。

未来·烟火寻常的眺望

“清风徐来,先辈常问家国好,芳草如茵,笑答山河如君愿”。如今的和平,是革命先辈们“我与旧事归于尽,来年依旧桃花开”的牺牲换来,也是无数守护者镇守的四海平安,才守的掌中一方人间浪漫。背后河山吐纳五千年的历史,她也曾步于繁花满堤,也曾踏上枯骨遍地。生逢盛世,我们应当不负盛

世。时间是一条轴线,记录多少国人记忆里的巨变。蛟龙潜海,粒子探微,江河流日夜,慷慨歌未央。我会在责任与担当中沉淀,祖国的明天,正等着青年的底气去勾勒,去创建。千顷万亩犁不尽,一生一世阡陌行。

我想对先辈说,山川还如旧,我将执辔而游,千般风物,替你入眸。

我想对未来祝,我的祖国昆仑清音,高山流水,挥斥方遒,天下同归。

泱泱五千载,继往开来,在这个繁华的新时代,脚下是历史的回响,一切荣耀,皆为序章。我愿心怀新时代的热忱,倾尽毕生奔赴山海,为祖国捍卫那壮美的画卷。

指导教师 贾璐

### 清风明月挺脊梁

黄河涯镇第一中学八年级三班 陈欣怡

赤胆红

夜晚降临,漆黑一片,什么也看不见。只得摸索着墙一步一步,生怕碰壁。

望着街道两旁醒目的血馒头,民生哀嚎。紧跟着游行队抬头看到硝烟弥漫,战火四溅。旁边的人高喊“外争主权,还我青岛。”我可以选择保持沉默,但万一就差我一个呢。

回忆峥嵘往昔,党员先辈用生命抒写家国之志,为国家复兴奠定基础。我们作为新生的太阳,怎么可能会因为未知的危险而退缩呢?不知前方的路该如何走下去,但我知道跟着红旗走必然能见到光明。随着队伍来到东交民巷,被中国警察拦住,我们随着匡互生来到赵家楼——卖国贼曹汝霖的官邸。破窗进入屋中,匡互生与几名学生进行了发自内心更重要。

天水碧

面对浩瀚未知的太空,是选择驻足畏惧还是奋勇向前?

我想一定是后者。从零出发到现在太空探索永无止境,中国航天事业步履维艰,却坚如磐石。如今的天宫空间站,已实现三舱三船。中国航天从无到有,从刚开始需要别人的援助,到现在自主研制。巾帼须眉共筑航天梦,吃苦攻关同示强国心。梦启九州,转凌空之志;缘定寰宇,铭空天之魂。

天水碧——突破生长,青出于蓝而胜于蓝。

回顾中国几十年发展史,革命精神深刻烙印在每个中国人的心中,是顽强拼搏、浴血重生的精神。我们在困难之中涅槃重生,铸造百年辉煌。

赤胆红——红很重要,保持赤子之心更重要。

指导教师 李俊荣

### 董子巷的四季

新湖南路小学四年级一班 郭佑宇

初春的董子巷,好像绿色的小精灵在热闹聚会,嫩绿的垂柳在细雨中梳洗长发,淡绿的小草从地皮里探出头来,青绿的溪流在绿苔上欢快流淌,翠绿的娃娃在学堂里书声琅琅……

盛夏的董子巷,好像红色家族团结的热辣滚烫,火红的灯笼在烈日下争辉闪耀,朱红的砖墙在炎日里书香蒸腾,鲜红的锦鲤在荷叶间嬉戏纳凉,绛色的娃娃在热浪里欢声笑语……

深秋的董子巷,好像黄色染料坊里的跳蚤市场,淡黄的明月在璀璨的夜空高悬,暗黄的大地在丰收的时节喜悦,鹅黄的秋菊在木叶间高傲绽透,黝黄的娃娃在金秋里昂首挺胸……

寒冬的董子巷,好像是银色绒球毯的温暖守候,洁白的瑞雪在楼阁顶冰封成柱,银灰的枝丫在两河边窃窃私语,净白的假山在巷口处热情好客,乳白的娃娃在雪路上你追我赶……

董子巷的四季,  
如诗歌如水墨,  
我爱董子巷!  
更爱董子巷的四季!

指导教师 梁立穉

### 星河斗转 红日舞

——读《红岩》有感

黄河涯镇第一中学七年级三班 倪美琳

遥望着东方的太阳,风雨烟尘中冉冉升起,是那么的遥远,却又是那么的迫近。太阳隐匿在天边,天接云涛,灿灿星河舞动九霄,血色迷雾弥漫,一缕缕光芒刺破苍穹,耀眼炫目。

思“忆往昔峥嵘岁月稠”

一页一页,是红色的足迹,是血色的丰碑。渣滓洞里,白公馆中,到处是无边的黑暗和痛苦,死神在狞笑,在威胁。可那些执迷不悟的人不知道,困住的只不过是革命者的躯体,他们那坚定的钢铁般的意志,必胜的信念,如熊熊炽热的烈火燃烧。他们用血迹斑斑的手指轻轻地拍向牢笼,胸腔燃烧的热血奔涌,在令人窒息的黑暗中用生命歌唱。

“为人进出的门紧锁着,为狗爬出

的洞敞开着。”“为了免除下一代的苦难,我们愿——愿把这牢底坐穿。”

这是他们声嘶力竭的嘶吼声,是响彻全中国的通天龙吟。无边黑暗中,是许云峰冷静犀利的目光凝望,是江姐温和坚定的目光远望,千万忠魂淋漓的鲜血啊,洒遍万里河山!长剑刺破黑暗和硝烟,迎来无尽光明。无数光芒汇聚,照耀在革命者身上,他们背负着使命,一步步向那阳光迈进,冲出迷雾,冲破枷锁,他们必将得到新生!

听“金戈铁马,气吞万里如虎”

请英雄倾听:这,是奥运会上一声声激情喷薄的呐喊,五星红旗高高飘扬,中华健儿们眼含热泪,亲吻金牌,一次又一次欢声笑语亮金黄色的星光。这,是神州大地上高铁运行时拉响的战斗的号角,激动的拥抱,无数日夜的辛

苦在这一刻沸腾。这,是阅兵式上,我们最可爱的战士们气吞山河,声震九霄,在这开满鲜花的土地上,在这纯洁如画的蓝天下,发出震撼天地的吼声。

听,我们的外交官站在世界东方,挺起中华大地的脊梁,大声疾呼,“朋友来了有好酒,豺狼来了有猎枪”。青山回响,海水汹涌,在欢笑,在骄傲,在自豪。

天,亮了!中国在世界上站起来了!中国人民站起来了!英雄的目光永远凝视着可爱的中华大地,英雄们用自己的双手创造出无数个奇迹。灿灿星河刺破重重迷雾,清晨初升的红日起舞,且为忠魂起舞,且为天下起舞。

指导教师 曹莉

**德朗玛**  
世界好水在西藏  
西藏好水德朗玛



服务热线 0534-2516998